

# Zemlja Vikinga

## MALA SKANDINAVSKA TURA

4 dana (3 noćenja) – avionom

**POLAZAK: 8. i 29. april 2018.**

**POVRATAK: 11. april i 02. maj 2018.**

Cena putovanja po osobi:

**319 €**

### **PROGRAM PUTOVANJA:**

**1. dan BEOGRAD – KOPENHAGEN - MALME.** Sastanak putnika ispred info pulta, pored šaltera za check in na aerodromu "Nikola Tesla" u 4.30 sati. Let za St.Peterburg (JU 400) u 06.35 sati. Sletanje na aerodrom u Kopenhagenu u 8.50. Panoramsko razgledanje grada autobusom. **Kopenhagen** su oko 1000. godine osnovali danski kralj Sven I i njegov sin Knut II Veliki. Više od hiljadu godina, Kopenhagen je bio ribarsko naselje, smešteno na obali koju danas zovemo Oresund, što je uski moreuz između Danske i Švedske. Vendski pirati koji su pljačkali i napadali obalu tokom 12. veka, naveli su lokalce, predvođene biskupom Absalomom, da na ostrvcu Slotsholmen unutar luke podignu utvrđenje, gde se danas nalazi danski parlament. Ostaci tog utvrđenja još uvek se mogu videti. Grad Kobenhavn što u pevodu znači „trgovačka luka“ postepeno se proširio severno od Slotsholmena i to zahvaljujući novcu koji je dolazio od ulova haringi lokalnih ribara. Tek u 15. veku prestonica je premeštena iz Roskildea u Kopenhagen. Kristijan IV, veliki renesansni kralj Danske koji je vladao od 1588. do 1648., transformisao je Kopenhagen u impresivnu prestonicu. Tokom njegove vladavine podignute su ambicione građevine, među kojima su Rosenborg Slot i Rundetårn. To je grad sa kaldrmisanim trgovima i gvozdenim ogradama, u kojem je nastala najstarija monarhija sa najstarijom zastavom na svetu. Kopenhagen ima odlične muzeje umetnosti, istoriske, kao i bezbroj specijalizovanih, u najmanju ruku neobičnih muzeja sa temama, od erotike do porculana. Posto je za vreme Drugog svetskog rata Kopenhagen bio pošteđen razaranja, biseri danske arhitekture iz doba kralja Kristijana IV, Okrugli toranj, kuće na lučkim dokovima ili kraljevski dvorci se mogu videti u svom punom sjaju. Nastavak putovanja za **Malme**. Na području današnjeg Malmea nalazilo se naselje još tokom dvanaestog veka. Ono je tada nosilo naziv Trijangeln. Grad je počeo da se razvija tokom četrnaestog veka, najviše zahvaljujući ribolovu. Najstariji podaci o statusu grada potiču iz 1353. godine. Tokom petnaestog veka Malme je bio jedan od najvećih švedskih gradova, a u njemu je tada živelo oko 5 000 stanovnika. Zbog velikih potresa tokom sedamnaestog veka razvoj grada počeo je da stagnira. Oporavak Malmea započeo je početkom sledećeg veka, i nije se više prekidao. Nekada je jug Švedske pripadao Danskoj, a grad Malme je bio drugi po veličini danski grad. Danska je Malme izgubila davne 1658. godine i nikada ga nije povratila iako je u par navrata ratovala kako bi ga opet osvojila. Sa bogatom istorijom Malmea se srećete na svakom koraku, preko tvrđava, katedrala, crkava, kapela, kula i drugih starih građevina. O istoriji grada svedoči i dvadesetak muzeja, a bogata kulturna ponuda obuhvata oko stotina malih i velikih galerija, desetine pozorišta, gradska opera, muzej čokolade, jedna je od najvećih evropskih izložbenih dvorana savremene umetnosti itd. Stortorget je glavni i Veliki Trg u Malmeu i jedna od omiljenih atrakcija za sve turiste. Izgrađen je 1536. godine i od tada, do dana današnjeg, je zadržao status najvećeg skandinavskog trga. Tu se nalazi i zgrada gradskog veća izgrađena 1546. godine, međutim, njen prvobitni izgled nije poznat jer je tokom 19. veka zgrada pretrpela velike promene. Ovde se može videti statua kralja Karla X Gustava Švedskog. Mali Trg se zove Lilla Torg i predstavlja centar zabave zbog velikog broja kafića i restorana. On je centar noćnog života u Malmeu. Okružen je starim švedskim kućama i građevinama koje su nastale u periodu između 1600. i 1800. godine. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Noćenje.

**2. dan MALME /GETEBORG/.** Doručak. Slobodan dan ili celodnevni fakultativni izlet za Geteborg. Prostor na kome se nalazi **Geteborg** bio je naseljen u praistoriji. Prvo stalno naselje javlja se još tokom srednjeg veka, ali ono nije imalo veći značaj. Grad osnovan 1603 godine, tako što je, po legendi, Kralj Gustav II Adolf prstom pokazao na mesto gde se danas nalazi "njegov" trg i rekao: "Ovde ćemo da podignemo grad!" Razlog osnivanja grada leži u tome što je Švedska tokom šesnaestog i sedamnaestog veka izašla na obale Severnog mora. Švedskoj je bio potreban „prozor na zapad“, i položaj na kome se Geteborg nalazi bio je savršen za tako nešto. Grad je veoma brzo počeo da se razvija, i nedugo potom postao je jedan od ekonomskih i kulturnih centara Švedske. Glavni uticaj u oblikovanju Geteborga imali su holandski graditelji, koji su uspešno sproveli kraljeve ideje o rasporedu kanala i ulica. Takođe je to bio i jedan od najbolje utvrđenih i branjenih gradova severne Evrope. Tokom XVIII veka, grad je postao važan trgovački centar i luka, odakle je više od 130 brodova plovilo ka Kini i Indiji. Za vreme Napoleona Bonaparte izuzetno su ojačane veze između Velike Britanije i Geteborga, koji je za vreme Napoleonovih "sankcija" Britancima bio ono što su Temišvar ili Budimpešta bili Srbiji, neki vek kasnije. Podignuto je mnogo parkova i građevina u engleskom stilu, pa otuda Geteborgu i nadimak "Mali London". Veliki požar i epidemija kolere u XVIII i XIX veku su značajno usporili rast grada, da bi konačno, dvadeseti vek postavio stvari na svoje mesto. Noćenje.

**3. dan MALME.** Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada. Noćenje.

**4. dan MALME /DVORCI SEVERNOG SJAELENDA/ - KOPENHAGEN - BEOGRAD.** Doručak (sobe treba napustiti do 10 sati). Slobodan dan ili fakultativni celodnevni izlet za **dvorce Severnog Sjaelenda**. Odlazak za Helsingor, grad na severoistoku Sjaelenda, u kome se nalazi renesansni

dvorac Kronborg ovekovečen kao dvorac Elsinore u Šekspirovoj drami „Hamlet“. Dvorac Kronborg je jedan od najznačajnijih renesansnih dvoraca u severnoj Evropi, a uvršten je u UNESCO-ov popis svetske kulturne baštine 2000. godine. Danski kralj Erik Pomeranski je 1420-ih izgradio moćnu tvrđavu kako bi kontrolisao promet tesnacem i naplaćivao putarinu svakom brodu koji je ulazio ili izlazio iz Baltičkog mora. Tvrdjava iz 15. veka se sastojala od niza zgrada okruženih snažnim zidinama, ali je današnji izgled, a i ime Kronborg, dobio za kralja Fridrika II. Danskog koji ga je obnovio 1585. godine. U dvorcu su 1816 godine, vojnici izveli Sekspirovu dramu "Hamlet", čime su obeležili 200 godina od smrti slavnog pisca koji je svoju dramu smestio u ovaj dvorac. Od tada se ova drama izvodila više puta u raznim delovima dvorca, a od slavni glumaca, ulogu Hamleta su igrali: Laurence Olivier, John Gielgud, Christopher Plummer, Derek Jacobi, te 2009. godine Jude Law. Ne zna se da li je Sekspir ikada bio u Helsingoru, ali se zna da su mnogi engleski i škotski glumci iz tog vremena posećivali Helsingor koji je tada bio jedan od najznačajnijih gradova zbog čuvenog poreza. Nastavak do Hileroa, grada na severu Sjælanda i u njemu je renesansni dvorac Frederiksborg koji leži na tri ostrva usred jezera sa muzejom. Poseta najlepšem danskom dvorcu Frederiksborg s prekrasnim baroknim vrtom. Ovaj impresivan i nenadmašan renesansni dvorac sagrađen je u prvim godinama 17. veka od strane legendarnog danskog kralja Kršćana IV i predstavlja najbolju renesansnu arhitekturu i umetnost. Razgledanjem muzeja je ilustracija 500 godina danske istorije predstavljene portretima, istorijskim slikama, nameštajem i dekorativnom umetnošću. Ovde gost susreće ljude i događaje koji su oblikovali dansku istoriju od srednjeg veka do danas. U blizini je i barokni dvorac Fredensborg, letnja rezidencija kraljevske porodice. Transfer na aerodrom. Let za Beograd (JU 405) u 21.00 sat. Sletanje u Beograd u 23 sata.

## **INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE "ZEMLJA VIKINGA - MALA SKANDINAVSKA TURA":**

**U CENU PUTOVANJA JE URAČUNATO:** avionski prevoz na relaciji Beograd-Kopenhagen-Beograd, smeštaj u hotelu „Scandic Malmo City“ (agencija zadržava pravo promene hotela iste kategorije) kategorije četiri zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem (noćenje sa doručkom - samousluživanje), transferi po programu putovanja, razgledanja prema programu, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.

**U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO:** avio i aerodromske takse (oko 129 evra) u Beogradu i Kopenhagenu (koje su podložne promenama i plaćaju se u dinarskoj protivvrednosti u poslovnici Putnik Travela), gradske komunalne i servisne takse (32€ po osobi), međunarodno putno zdravstveno osiguranje, ulaznice za kulturno istorijske spomenike, fakultativni izleti i posete.

### **USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA**

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po prodajnom kursu Banke Intesa za strani efektivni novac na dan uplate.

**Gotovinsko plaćanje:** Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 30% cene a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.

**Platnim kreditnim karticama:** kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate

**Kreditima poslovnih banaka:** Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.

### **Čekovima građana:**

- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju

- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje

- 50 % od ukupne cene putovanja putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesečnih rata, deponovanjem ličnih čekova građana a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje sa datumima dospeća svakog narednog meseca.

### **FAKULTATIVNI IZLETI**

-Geteborg. Cena 95 evra. (U cenu je uključeno: autobuski prevoz, usluge vodiča i troškovi organizacije).

-Dvorci severnog Sjælanda. Cena 95 evra. (U cenu je uključeno: ulaznica za dvorac Kronborg, autobuski prevoz, usluge vodiča i troškovi organizacije).

\*Prijavlivanje i plaćanje izleta obavezno je prilikom uplate aranžmana, na licu mesta nije moguće!

Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika. (U slučaju manjeg broja putnika, izleti bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene).

### **VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE**

- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim ili trokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnici Putnik Travela.

- Potrebno je najmanje 25 putnika za realizaciju ovog putovanja

- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja

### **OPSTE NAPOMENE**

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.

- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.

- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.

- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.

- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja u visini 300.000.- EUR kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0086/2017 od 25.01.2017.godine, zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU „YUTA“, Beograd ul. Kondina br. 14, koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU „YUTA“, 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs, polisa broj 300055458 od 25.01.2017.godine Akcionarskog društva za osiguranje „DDOR Novi sad“.

- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 322/2010 od 18.02.2010., a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

10.novembar 2017.

PUTNIK TRAVEL